Практичні завдання до теми 
«Управління технічними ресурсами міжнародної компанії»
Задача 1
В табл. 1 наведені склад і структура основних виробничих засобів, куди внесені лише ті групи, які є в наявності у досліджуваного підприємства.
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Зростання як обсягу, так і питомої ваги машин та обладнання, транспортних засобів в кінці звітного року порівняно із кінцем попереднього року свідчить про абсолютне і відносне збільшення власне активної частини основних засобів, а це означає поліпшення структури основних засобів. 
Запропонуйте рекомендації щодо покращення структури основних засобів.

Задача 2
Провести аналіз обсягу та динаміки основних засобів підприємства
Таблиця 1. Показники обсягу та динаміки основних засобів підприємства

	Показник
	2019 р.
	2020 р.
	2021 р.
	Абсолютне відхилення (+,-)

	
	∑
	%
	∑
	%
	∑
	%
	∑
	%

	Загальна сума основних засобів в т.ч.
	13945
	
	16091
	
	18560
	
	
	

	1) будівлі, споруди, передавальні споруди
	6425
	
	6817
	
	7690
	
	
	

	2) машини  та обладнання
	5238
	
	6345
	
	7083
	
	
	

	3) транспортні засоби
	1707
	
	2408
	
	3267
	
	
	

	4) інструменти, прилади, інвентар (меблі)
	326
	
	311
	
	328
	
	
	

	5) тварини
	33
	
	30
	
	30
	
	
	

	6) інші основні засоби
	10
	
	10
	
	10
	
	
	

	7) малоцінні необоротні матеріальні активи
	206
	
	170
	
	152
	
	
	


Запропонуйте рекомендації та управлінські рішення щодо покращення структури основних засобів.


[image: ]

image1.gif
TaGmums 1.1 — Cxilaz i CTpyKTypa OCHOBHHX BHPOGHHYHX 32c06iB

"FlarGHCT: Ha KHels PoKy

Kon gop- — —
o Tlonepeasii pix Seredi ik
'Ha3pa nokazmika Ne
e o Twim | Tacma | Cyma | Jacia
A2 | e % e rpr %
Vcworo ocHoBmMX sacooE (cyma | ®11-03
pamds 202 —211) . 201 204476 100,00 215410 100,00
¥ Tosty
- 3eMeNbH TULHMH p.202 14481 7.08 14480 6,72
- SommL, ciopyan Ta nepeRaate- | D208y sy [ 5700 | 17160 | 5440
s npuctpor
- MaUDEN T2 00NaTHAHEA p-205 59058 28388 6504.0 30.19
TpaRCHOPTH 32C00H 5206 75 T66 TOAD 7T
~ncrpyenm, mpwam Gmentap| p. 207
(ucbm) 118 0.06 120 0.06
THIH 0CHOBHI 3aC00H p. 210 6180 302 8340 3%
BibimoTeus poran p 211 238 001 30 001





image2.png
Banaua 3. [lowarxosa BapTicTs ocHOBIIX (ORIB MANpHENCTEa CTa-
HoBHTS 320 TUC. TpH, CTPOK CyAGU — 8 pokis, AiksizaNiiiia papTicTh —
20 ic. rpi. BianawnTit pitiiy HOPMY Ta IOPiHY CYMY aMOpTHIANTiHIX
BiZIPAXYBAHD 32 YMOBH BHKOPHCTAHHS IPSAMOTiHIiiHOT aMOpTH3aii.




